

# 饭店炸虾,差点引燃服装市场

## 市场夹杂许多家餐饮店,株洲芦淞服饰城犹如“坐在火炉上”

本报6月28日讯 今天上午,株洲芦淞服装市场内的智超时尚广场东边临街一饭店突发大火,幸得及时扑救,未造成人员伤亡。此次大火暴露出芦淞服装市场一个极大的安全隐患,市场中夹杂许多家餐饮店,服装市场犹如“坐在火炉上”。

起火的是一家名为“兄弟食坊”的饭店,位于智超时尚广场东边一楼临街铺面。

记者赶到现场时,大火已被扑灭,饭店内一片漆黑,多数物件被烧毁,散发出浓烈的焦糊味。受大火影响,周边铺面均暂时停业。

“看到百叶窗里冒出浓烟我们就冲了过去。”芦淞服饰城义务巡防队的王厚德告诉记者,上午10点15分左右,他和队友们巡逻经过此地,“当时火已经比较大了,”危急关头,王厚德和队友们砸烂百叶

窗,配合随后赶到的消防官兵将大火扑灭。“起火是因为饭店里炸虾,溅出来的油烧了起来。”一位参与救火的巡防队员告诉记者,大火未造成人员伤亡。

事后,有关餐饮店夹杂在芦淞服饰城中影响消防安全的指责颇多。“一边是易燃的服装,一边是饭店,起火就不得了。”围观群众纷纷表示。

记者在现场发现,起火的“兄弟食坊”旁就聚集了一批餐饮店。智超时尚广场一负责人说,市场一楼有15家类似店铺,其不仅脏、乱、差,影响了整个市场的经营,还让市场坐在了“火炉”上,而因铺面为私人产权未纳入市场统一管理,他们也毫无办法,“曾多次向政府汇报,但一直没有得到解决”。

■记者 李永亮



## 采石场天天采,水泥路一夜垮塌

6月27日凌晨,湘潭县谭家山镇石洪村,一条乡间水泥路及周围山体垮塌,所幸没有造成人员伤亡。这次路面中断,造成村里的7个组共500多人无法通行。

石洪村村支书刘志安说,这几年,几乎每天晚上到次日凌晨,湘潭县某石业有限责任公司都要在这里进行开采作业。6月26日晚10点多,采石场正在采石时,发现上方有碎石滑落,于是赶紧停了下来。次日零时至清晨5点半之间,采石洞上方的路面及山体就塌了。

记者 刘晓波 摄影报道

## 他有房有门面,还是个小包工头 “丈夫”共枕5年竟是杀人逃犯

13年前,因抢劫出租车杀死司机,奚某被公安部列为督办逃犯上网追捕。5年前,他远走他乡、隐姓埋名,在娄底市化名“陈大伟”的身份,并娶妻成家。28日,奚某被长铁警方抓获归案后,“妻子”闻讯赶来,才发现自己同床共枕5年的“丈夫”竟然是杀人抢劫逃犯,连名字都是假的,伤心之余,愤然离去。

28日上午9时许,长沙铁路公安处娄底车站派出所民警在进站口值勤时,发现一名男子神色慌张,要求其出示身份证件。男子自称没有带身份证,通过近2小时的盘问,最终讲出了自己的真实姓名:奚某,35岁,安徽芜湖县陶辛镇人,涉嫌抢劫杀人被安徽芜湖县刑警大队上网通缉。

1998年8月,奚某伙同他人在安徽芜湖某地抢劫一出租车司机时,用刀捅

死对方后潜逃,该案被公安部列为督办案件。随后,奚某逃窜至娄底,化名为“陈大伟”,办理了一个假身份证。心知重案在身的他谨小慎微,白手起家开始“拼搏奋斗”,最先在建筑工地上打工,逐渐事业小成。如今,不仅在娄底有了自己的房产、门面,5年前还与“妻子”王某同居,今年又承包了一高速公路的建筑工程,手下有十几个工人干活。

命案在身,虽与“妻子”感情甚深,但奚某不敢将真实身份告知对方,甚至在王某几次三番催促下,也不敢到民政局去登记结婚。案发后,王某闻讯赶到娄底车站派出所询问情况,才得知“丈夫”居然不叫“陈大伟”,而且还是个抢劫杀人的通缉犯,便愤然离去。

目前,娄底车站派出所正积极与安徽芜湖警方联系,准备将奚某移交。

■通讯员 朱红梅 周炯

长沙骨质增生专科医院系湖南省唯一一家专业治疗椎间盘突出,骨质增生,颈、肩、腰、腿痛的骨病专科医院

# 美国『超O<sub>2</sub>』双介入 椎间盘突出

不断引进先进设备<<<<<  
2010年5月引进美国超氧超... 2010年9月引进骨病诊断新标准-核磁共振  
2010年7月引进RF骨病高频治疗仪 2011年3月引进纳米波牵引腰椎治疗仪  
2011年3月引进美国目前最先进的高档CR照片诊断系统

《速效溶解》

●美国超氧技术双介入治好椎间盘突出

具有极强氧化能力的超氧,短时间内能氧化椎间盘突出部分髓核组织,使髓核密度和盘内压力减低,配合注射新一代生物药物,国家准字号(H31022658)胶原蛋白,有效溶解突出部分的胶原蛋白,特异性强,不影响周围神经、血管。超氧还可通过纤维环裂隙和突出物内逸出扩散到突出物表面和神经根周围,可起到分解粘连和消炎止痛作用。多余部分自然溶解,无残留。两大介入疗法双向作用,双倍起效,最终溶解椎间盘突出物对神经根、硬膜囊的压迫和刺激造成的颈肩腰腿痛症状,达到临床治愈效果,而且远期效果好。

●“国务院津贴”骨病专家忠告:

椎间盘突出症、骨质增生病经过系统、有针对性的治疗,完全是可以治好的。近来有一些从地州市医院和非专业医院转来的介入及手术失败的患者。刚进院时有些几乎不能行走,接近瘫痪。我院郑玉忠告病友:慢性骨病的治疗是一个循序渐进的过程,不可能几秒钟就解决,就医时一定要选择正规的专科医院科学系统的治疗,切忌盲目相信某些夸大其辞的广告,乱服用药物和不科学的治疗,浪费金钱和延误时间,请患者谨慎选择医院,谨防受骗上当。

长沙骨质增生专科医院  
(二十六年骨病品牌·疗效更有保障)

## 红色七月 感恩献礼! 国务院津贴 专家会诊 (预约享受)

龙文荣 教授 享受“国务院政府特殊津贴”,两次荣获“全国五一劳动奖章”。曾任湘雅附一医院骨科教研室主任、湖南骨科专业委员会副主任委员、顾问,湖南中西医结合委员会顾问、湖南省高级人民法院法医顾问,从事骨科、脊柱外科临床教学、科研工作50年。

李国富 主任 湖南康复医学会康复工程专业委员会委员,湖南省骨科学会会员。从事医疗临床工作40多年,擅长中药与体外敷药治疗椎间盘突出症、风湿骨质增生病。2003年出席北京人民大会堂召开的全国知名专家大会,受到卫生部领导亲切接见。

刘忠明 教授 中国特效医术研究会委员,原附二医院骨科主任、正教授。从事骨科教学、医疗50年,对脊柱病、颈椎病、腰椎间盘突出症等病症治疗有丰富的经验,发表的论著已编入《中国医药荟萃丛书》、《中外名医杂志》等国家级知名刊物。

石传清 主任 先后在中国人民解放军第七三三医院、第一三一医院工作,主要从事颈、腰椎间盘突出、颈肩腰腿痛等骨病的治疗,曾在国内外杂志上发表多篇论文,为部队高级领导做过短期保健,后一直从事师以上干部保健工作,享受师职待遇。

黄清明 副教授 湖南省创伤医学学会、湖南省康复医学学会、湖南省脊柱外科医学学会会员。擅长颈肩腰腿痛及关节运行性疾病的诊治。能熟练的独立完成颈、腰椎间盘突出摘除微创手术及内固定术等大型手术。在国内、省内权威刊物上发表医学论文20余篇。

红色七月 颈肩腰腿痛骨病 感恩献礼

- 1.核磁共振骨病检查费减50元
- 2.党员示范岗、国务院津贴专家亲诊
- 3.腰椎间盘突出住院手术费减300元
- 4.特困烈军属凭证明骨病治疗全免援助

活动从即日起至7月31日,预约享受,解释权归院主办方

为方便外地患者就诊节假日不休,无假日医院

骨质增生医院骨病康复热线: 0731-820 99999

地址:南湖路270号 网址:www.hngukeyy.com  
乘车:1/101/134/122/160/139/901/908/601